PE 1 PE KIEM TRA GIUA KY 2 LOP 6
KET NOI TRI THU'C
M6n: TOAN

PHAN |. TRAC NGHIEM (5,0 diém)
Chon chit cdi trede ¥ trd 10i ding nhdt trong cdc cdu sau roi ghi vao gidy lam bai.

CAu 1: Trong céac cach viét sau cach viét nao cho ta phan s6?

N B 22 c.2. D21
7 7 0 7.4
Cau 2: Phan sb nao sau dy bang phan sd %?
AZ B. c. @ D. 2.
20 3 8 10
Cau 3: Phan s6 nghich ddo cta phan sb _?7 la
A.g. B._—g. C.Z. D.l.
7 7 9 -9
Cau 4: Hay chon cach so sanh ding?
A._—2<_—3. B._—4<_—3. C.1<_—3. D._—1<_—5.
4 4 5 5 4 4 6 6
- -15 3. .. ..., X
Céau 5: Cho ~ "2 khi d6 gia tri cua X la
X
A. 20. B. 57. C. 63. D. -20.
Cau 6: Két qua cua phép tinh (-2) :% bang
A. _—4 B. 4 C.-5 D.5
5 5
A 1, \
Cau 7: Zcua 20 1a
A.4. B.5. C.6. D.7.
Cau 8: Biét g cua X 1a2. Gié tri cua X la
AL B. 2. c. 2. D. 3.
5 3 12 5
Cau 9: Phan s —%1 viét dudi dang hdn sd 1a
A 12, B. 12, c. 51, D. 4.
4 ) 5) 4 5)
Cau 10: SO doi cua so thap phan -1,2 la
A.12. B.12. C. -12. D. 0,12.
Cau 11: S6 5,249 dugc lam tron dén hang phan muoi 1a
A.5,6. B.5,3. C.5,2. D.51.
Cau 12: Phan s thap phan 1(_)00 duogc viét dudi dang sé thap phan 1a
A. -0,8. B. -0,08. C. -0,008. D. -0,0008.
Cau 13; Sép xép céac sbd thap phan 7,3 ;-15,7 ;-0,9 ; 6,2 theo tht tur giam dén ta dugc

A.73;6,2;-09; -157. B.7,3;6,2; -15,7;-0,9.

Trang 1



C.-15,7:-0,9 :6,2: 7,3. D. -0,9; -15,7:6,2:7,3.
Cau 14: Gia tri caa biéu thtte A=2x+1,5 khi x=-15 Ia

A. 0. B.15. C.2. D. -15.
Cau 15: Mot soi day dai 9Im, 75% chiéu dai cua soi day la

A. 2,25m. B. 5,41m . C. 6,75m. D. 3,25m.
Cau 16: Biét 5,7+x=3,2. Gia tri cia X bang

A. 25. B. -2,5. C. 5,2. D. -5,2.
Cau 17: C6 bao nhiéu duong thang di qua hai diém phan biét Ava B ? ’ 5

Al B.2. C.3 D. v6 s0 duong thang.
Cau 18: Quan sat hinh vé va cho biet dau la khang dinh ding?

A B . d
C

A. Diém A thudc dudng thing d.
B. Piém C thudc duong thang d.
C. Puong thiang AB di qua diémC .
D. BadiémA, B, C thfmg hang .
Cau 19: Quan sat hinh v& va cho biét tia ddi cua tia AB Ia tia

X A B y

A.BA. B. Ay. C. Ax. D.Bx.

CAu 20: Cho doan thang AB =6cm. M 1a mot diém thudc doan AB sao cho MB =5cm . Khi d6 do dai
doan MAla
A. 1icm. B. 3cm. C. 2cm. D. Icm.

PHAN II. TY' LUAN (5,0 diém)
Cau 1. (2 diem) ’ 7
1) Thuyc hién cac phép tinh (tinh hop li néu c6 thé):
3 4 -32 33
Q) —+— by —=+—-=
5 9 75 75

2) Timx, biét: 75% -% x=3,75
Cau 2. (1 diém) Ong Ba mubn 1at gach va trong c6 cho san vuon nha minh. Biét dién tich phan trong co
bang % dién tich san vuon va dién tich phan con lai ctia sin vuon dé lat gach 1a 36 m?.

a) Tinh dién tich san vuon nha 6ng Ba.

b) Gia 1 m?co 1a 50000 dong. Hoi sb tién 6ng Ba can mua co dé trong 1a bao nhiéu?
Cau 3. (1,5 diem) Trén tiaOx lay hai diém A va B sao cho OA = 3cm, OB = 7cm.

a) Tinh d6 dai doan thang AB.

b) Goi H 1a trung diém ctia OA. Tinh d dai doan thang HB.
Cau 4. (0,5 diém)

. : 1 1 1 1
Ching minhrang A=—+ —+—+---+—<1.
& & 22 3¢ 4 10%
------------------- Hét e
Hova tén hoc Sinh:..... ....ccccoocceiiiiiieeeiiiiiiiieeen, So bdo danbh....................
PAP AN

l. TRAC NGHIEM (5 diém): Mdi cau diing 0,25 diém

MA PE MA PE MA PE MA PE
Cau | Papan | Cau Pap an Céau Pap an Céau Pap an
1 A 1 1 1
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2 C 2 2 2
3 B 3 3 3
4 B 4 4 4
5 D 5 5 5
6 C 6 6 6
7 B 7 7 7
8 A 8 8 8
9 D 9 9 9
10 B 10 10 10
11 C 11 11 11
12 C 12 12 12
13 A 13 13 13
14 D 14 14 14
15 C 15 15 15
16 B 16 16 16
17 A 17 17 17
18 A 18 18 18
19 C 19 19 19
20 D 20 20 20

II. TU LUAN (5 diém)

Céau So lwge cac budc giai Piém
Cau 1 2,0 diém
3 -4
a) —+—
5 9
27 -20
==t —— 05
45 45
_ 0,25
1 45 ’
y 32,33
7 5 7 5
_8(2.3
7 (575 0.25
-3
:—-l
7 0,25
_3
7 0,25
1
75% ——=x=3,75
5
0,75—£X:3,75
5
! =3,75-0,75
AT 0,25
2
—1x=3
5
1
X=3:(—=
( 5)
X=-15
Vay x=-15 0,25
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Cau 2 ‘ 1,0 diém
Phan s biéu thi dién tich phan lat gach 12 :
1-1 -2 (dien tich san vurom) 0.25
5 5
%) Dién tich san vuon la:
36:2 — 45 (m?) 0.25
5
Dién tich dt trong co la: 0.5
b) 45-36=9 (m?) ’
Vay s6 tién mua 9 M* ¢6 1a: 9.50000 = 450000 (ddng) 0,25
Cau 3 1,5 diém
o—f—o—1—o o
O H A B % 05
Vi diém A niam giita hai diém O va B 0.5
= OA+AB=0B '
a) — AB=0B-0A=7-3=4(cm)
Vay do dai doan thang AB 13 4 cm 0,25
ViH 1a trung diém cua doan thang OA nén 2 2
b) Vi diém A nam gilra hai diém H va B
= HB = HA+ AB
HB =1,5+4=5,5cm
Vay do dai doan thang HB 12 5,5 cm 0,25
Cau 4 0,5 diém
1 1 1 1 1 1 1 1
A=ttt t—S<—t+t—+t—++——
22 3 4 10° 1.2 23 34 9.10
A<1—1+l—1+1—1+---+£—i 0,25
2 2 3 3 4 9 10
A<1—i
10
A<l
Viy A<1 0,25
DE 2 DPE KIEM TRA GIUA KY 2 LOP 6
KET NOI TRI THUC
Mob6n: TOAN

|. TRAC NGHIEM: (3diém) o
Chon chir cai dirng truede chu tra 101 ding va ghi vao giay kiém tra.
Céu 1. Trong cac cadp phan so sau, cap phan sO nao bang nhau ?

1 3 3 4 5 3 =B
A. -2 va -2 B. -5va -4 C. 3 va -3 D. 4va 4
CAu 2. Thoi gian 10 phut chiém bao nhiéu phan ctia mot gio?
1 1 1 1
A. 3 B.5 C.6 D. 10

5
CAu 3. Phan sb 16n hon 6 Ia:
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-13 -16 11 25

A. -18 B. 21 C.12 D. 30
3
Cau 4. 4 cua 60 bang:
A. 12 B. 15 C.30 D. 45

Cau 5. Trong cac chir cai dudi day, chir cai nao ¢ truc doi xing?

MGERX

A M,GE B.M, E, X C.G,R X D.E,R, X

CAu 6. Hinh nao sau day c6 tim d6i xtimg?

Hinh a Hinh b Hinh c
A.Hinha, b B. Hinh a, c C.Hinhb, c D.Hinha, b, c

Il. TU LUAN: (7diém) ‘ , q
Bai 1. (2 diém) Thuc hién phép tinh (tinh bang cach hop Iy néu cé the)
5.1
a) -7 -7

12, 1-2,-1-2

d) 333 —4'33 12°33
Bai 2. (1,5 diém) Timx, biét (1,5 diém)

5 -1
a) 6 4
3. -4
b) 57 X=%
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